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В роботі розглянуто питання ефективної організації фінансового 

менеджменту комерційного банку, оскільки діяльність банківських установ 

постійно зазнає істотних змін, пов'язана з процесами глобалізації в усьому світі 

та оновленням спектра банківських продуктів і послуг. Для економіки 

України, яка офіційно проголосила та реалізує стратегію європейської 

інтеграції як головний пріоритет зовнішньої та внутрішньої політики на 

коротко- та довгострокову перспективу, основним завданням є підвищення 

стійкості та стабільності вітчизняного банківського сектора. За цих обставин 

особливого значення набуває розробка якісно нових інструментів реалізації 

ефективного фінансового менеджменту комерційного банку, спрямованих на 

пошук, створення і використання можливостей конкурентного середовища для 

забезпечення його функціонування та розвитку в умовах інтернаціоналізації 

банківської конкуренції. 

Елементи системи фінансового менеджменту в комерційному банку 

можна об'єднати в три стратегічних блоки: бізнес-планування; бюджетування і 

ризик-менеджмент. Планування дозволяє менеджменту оцінити поточну 

ситуацію і відповідно зі стратегічними планами банку визначити орієнтири на 

майбутнє. Також слід виділити, що за допомогою бюджетування цільові 

показники бізнес-плану переводяться в площину декомпозиції та реалізації 

відповідних завдань. У свою чергу, контури ризик-менеджменту повинні 

проглядатися як у розрізі банківських операцій, так і при прийнятті, а також 

реалізації бюджетних планів (оперативних, короткострокових і 

довгострокових) з метою виявлення неврахованих (недооцінених ризиків) і 

фінансових витрат на управління ними. Ефективний фінансовий менеджмент 

не тільки захищається від ризиків, керує ними, але й використовує їх як 

інструменти підвищення комплексності, якості банківських продуктів, 

диверсифікації банківської діяльності і навіть зростання доходів, отримання 

додаткового прибутку 

Система фінансового менеджменту комерційного банку представлена 

взаємопов'язаними елементами: суб'єктами, об'єктами, метою, завданнями, 

функціями, принципами і механізмом реалізації поставлених завдань. 

Ефективна взаємодія всіх компонентів процесів фінансового менеджменту в 

банківській сфері дозволить підняти управління в банківських установах на 

якісно новий рівень. Фінансовий менеджмент комерційного банку сприяє 

мінімізації впливу різних ризиків, здійсненню досягнення намічених планів з 

урахуванням кон'юнктури ринку. 


